

## 118.6米， 开创焦作商务新高度

高度不同，世界亦不同。  
华融国际大厦，做踞城市商务制高点，非凡商务气质荣耀彰显。  
即日起购房免配套费，并可获赠13888元企业发展基金。

- 3.4米标准层高
- 8.8米精装豪华大堂
- 4800m<sup>2</sup>空中观景餐厅
- 5A智能商务领地
- 76-1600m<sup>2</sup>灵动空间
- 12000m<sup>2</sup>专属停车场
- 6部三洋高速电梯
- 118.6米第一商务高度
- 50000m<sup>2</sup>纯商务特区



VIP HOTLINE: +86 (391) 8788888

项目地址: 焦作市塔南路1028号(塔南路与站前路交汇处)  
开发商: 河南华融房地产开发有限公司

2011年7月28日  
星期四  
农历辛卯年六月廿八  
总第10470期 今日8版

## JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

国内统一刊号: CN41—0007 焦作网: http://www.jzrb.com 网上投稿: http://www.jzrb.com/txy

中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234

# 服务科学发展 共建和谐税收

## 市地税局优化纳税服务工作纪实

### 神农山杯头条新闻大赛

7月11日~8月31日  
神农山景区暑期大酬宾活动  
凡现金购票的游客,可送价值18元/人的自助餐和价值40元/人的漂流。  
咨询热线: (0391) 5036036 5036016

本报记者 金桂香 李光远

有这样一支队伍,他们的名字叫地税。一年又一年,无论酷暑,无论风雨,他们用奉献谱写为国聚财的赞歌,用优质服务诠释税收的宗旨,用实际行动擦亮庄严的税徽,用坚实的臂膀支撑焦作经济大厦,在阳关大地唱响了“服务科学发展,共建和谐税收”的赞歌。

有这样一地方,他们的名字叫荣誉。走进市地税局荣誉室,记者看到国家级、省级、市级等各类荣誉奖牌琳琅满目,共有60多项。同时,在市地税局机关的带动下,目前全市地税系统所属的13个县市区局和直属单位全部创建为省级文明单位,1个县局被命名为全国税务系统文明单位,1个基层单位被授予国家级青年文明号,10个基层单位被授予省级青年文明号,17个基层单位被授予市级青年文明号。2010年,在全省组织的政风行风评比中,5个基层单位被评为全省群众满意基层站所,11个基层单位被评为全市群众满意基层站所。

今年1月11日,市委书记路国贤在给市地税局的批示中写道:“全市地税系统干部职工坚持‘收好税、带好队、定好位’的工作思路,立足服务,着眼发展,规范秩序,强化征管,地税工作开创了新局面,税收取得了近年来最好的成绩,为焦作经济社会发展作出了积极贡献。谨代表市委、市政府向地税系统干部职工表示衷心的感谢!”

今年4月6日,市委副书记、市长孙立坤在给市地税局的批示中写道:“地税部门工作积极主动,征管措施有效,服务水平提升,对地税系统干部职工的辛勤工作给予表扬。”市地税局局长马德骏说:“按照始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从的要求,全市地税系统从更新纳税服务理念、提高税收征管质效入手,积极创新纳税服务方式,探索纳税服务新途径,建立了和谐税收征收关系。服务+管理=遵从,是纳税服务的最终目标。”

### 服务理念:追求“三个满意”

税收是国家的血脉。纳税服务的最终目标,就是要方便纳税人依法及时足额缴纳税收,不断增强纳税人依法诚信纳税意识和税法遵从度,促进税收征管质量和效率的提高。(下转三版)

## 学习七一讲话精神

### 找坐标点 找增长点 找突破点

——马村区联系实际学习七一讲话精神纪实

本报记者 郭树勤  
本报通讯员 孙永伟

连日来,记者走访马村区各部门、办事处、部分企业,深深被这里联系实际学习胡锦涛总书记七一讲话精神所感动和鼓舞。他们那种承认不足的勇气、查找问题的行动、干事创业的热情、一心一意谋发展的劲头,犹如夏日里的阵阵凉风,丝丝入骨,令人清爽。

#### 找坐标点

“胡总书记七一讲话给人一种深深的警示,我们的党之所以能够保持强大的生命力其中之一就是不断自我纠错的能力,能够坚持实事求是的原则,始终保持清醒的头脑。”该区区委书记侯宪振说,“对于马村区来讲就是要找坐标点,找到一个符合马村实际的基本定位。”

连日来,该区的“找坐标点”

活动深入开展。7月20日是该区召开上半年经济工作会议的日子,记者在现场看到每个单位、办事处的负责人的发言都是在结合本部门、本地实际找差距、找定位、找优势、找坐标点。待王街道办事处虽然项目多,但针对引进项目的个头和质量进行了反思;九里山街道办事处针对财政收入不足找原因,主动进行“揭丑”;冯营街道办事处针对辖区项目落地的问题进行自我检讨……

“学习胡总书记七一讲话关键在联系实际,通过学习,不仅马村区各单位、部门、企业、办事处要找到自己的坐标点,整个马村区也要找到自己的坐标点。”该区区委副书记、区长孟令武说。

他针对该区上半年的经济形势说:“成绩需要肯定,问题必须正视,还要加压奋进。”记者在现场聆听他的讲话,成绩部分只用了三分钟就总结完毕。(下转二版)

“不需看账本,用手指一点就能查看,真方便。”7月26日,孟州市西镇镇西魏村村村杨金钱在该镇便民服务中心的触摸屏前高兴地说。日前,该市投资在各乡镇(街道)陆续设置涉农政策、政务公开、村务公开、村组“三资”咨询触摸屏,极大地方便了农民。

刘金元 郭增强 摄

## 市政府召开第四十六次常务会议

# 专题研究部署安全生产工作

本报讯 (记者丰舒雅) 昨日上午,市委副书记、市长孙立坤主持召开第四十六次常务会议,专题研究部署安全生产工作。市领导赵建军、贾书君、牛越丽、乔学达,市厅级干部魏丰收、李海松出席会议。焦作军分区司令员阐释应邀出席会议。

会议听取了今年年初以来我市安全生产工作汇报。上半年,我市安全生产形势持续稳定,事故起数、死亡人数和受伤人数三项主要

安全生产指标与去年同期相比均呈两位数下降,其中受伤人数下降幅度在50%以上。烟花爆竹、各类矿山等高危行业和旅游安全持续稳定,重点行业安全整治扎实有效。

会议指出,近期全国安全事故频发,加之今年气候变化异常,汛期形势严峻等多种因素,为我市安全生产工作敲响了警钟。尽管我市当前安全生产形势较为平稳,但决不能盲目乐观、掉以轻心。

针对下一步安全生产工作,孙立坤强调,一是要严防思想麻痹。安全生产工作必须常抓不懈,一刻一刻都不能放松,一丝一毫都不能懈怠。各级各部门都要站在讲政治、讲大局的高度,牢固树立“抓安全生产就是抓经济发展、就是抓和谐稳定”的观念,坚持依法抓好安全生产。

二是要严格落实责任。安全责任重如山。要牢记安全责任,落实安全责任,切实加强防汛、食品、工

业生产、烟花爆竹、建筑施工、道路运输、保障性住房质量、旅游景区等安全工作,确保人民群众生命财产安全。尤其在食品安全工作上,要进一步加大投入,建立健全食品安全追溯制度及工作机制,保障人民群众吃得放心、吃得健康。

三是要严把安全关口。各级各部门主要负责人要认真履行安全生产职责,加强监督检查,把好安全关口,确保全市安全稳定。

四是要严查安全隐患。要迅速

开展安全生产大检查活动,对化工尤其是危险化学品企业、各类电梯、建筑施工工地、道路交通危险路段、运营车辆、驾驶员队伍和行秩序、人员密集场所等重点行业和领域进行全面排查和整治,发现问题,立即整改。

五是要严肃责任追究。严格执行重特大安全生产事故责任追究制度,严厉打击无视法律、无视监管、无视人民群众生命财产安全的违法犯罪行为。(下转二版)

## 市人大常委会 评议市人民检察院工作

本报讯 (记者杜玲) 昨日上午,市人大常委会召开对司法人员工作评议大会,市人大常委会组成人员和部分市人大代表对市人民检察院检察工作和检察官履职情况进行了评议。

市人大常委会主任郭国明,副主任张建建设、宫素清、孔相如,市人大常委会党组成员李世友,秘书长张凤驰出席会议。市人民检察院检察长胡保钢参加会议并作了表态发言。

会上,市人民检察院10名检察官分别报告了各自的工作,与会的市人大常委会委员和部分市人大代表对市人民检察院的检察工作和检察队伍给予了客观、中肯的评议,并对10名检察官的工作情况进行了投票测评。

与会的市人大常委会委员和人大代表一致认为,近年来,市人民检察院突出执法办案,通过不断强化法律监督职责,努力维护社会的公平正义,许多检察官不辞劳苦奋战在办案一线,承担了繁重的工作任务,为我市的经济发展和社会稳定付出了艰辛的劳动。同时,与会的市人大常委会委员和部分市人大代表就当前检察工作中存在的问题提出了意见和建议。

郭国明在讲话中指出,当前检察院工作需要研究六个问题:研究如何从提升队伍素质入手,践行社会主义法治理念;研究从

改进作风、改进态度、改进方式做起,进一步加强同人民群众的密切联系,树立检察系统良好的形象;研究从办案的程序、时间做起,体现法律的公正和效力;研究如何把预防放到更加突出的位置,使检察工作产生更加良好的社会效果和政治效果;研究如何更加自觉地接受人大和人民群众的监督,特别要巩固和扩大这次评议的效果;研究检察院如何站位全局、服务大局,融入全局,为焦作走在中原经济区前列、建设更具活力的新型城市作出贡献。

郭国明要求,市人民检察院和广大检察官要认真学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神,做到坚定不移地维护人民合法权益,把人民群众放在心中最高位置;坚定不移地保障社会公平正义,使人民群众在和谐的法治环境中提升幸福指数;坚定不移地服务科学发展,用法律手段保证焦作在转型中提升;坚定不移地加强自身建设,打造一支政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正的检察队伍,为开创我市“十二五”发展新篇章提供更加有力的司法保障。(下转二版)

### “博洋杯”新闻摄影大赛

博古今 洋中外

“博洋”汽车坐垫,开创中国民族产业汽车坐垫技术创新第一品牌

招商热线:13839107686

昨日下午,记者在郑焦城际铁路项目黄河铁路大桥施工现场看到,来自中铁大桥局的施工队冒着高温正在紧张施工。据悉,该工程自开工以来,已累计完成产值1168万元,钻孔桩934根,承台完成20个,墩身完成3个。

本报记者 李英俊 摄

## 太极拳交流大赛志愿者招募结束

### 435名志愿者将为大赛服务

本报讯 (记者许伟涛 实习生杜莹) 记者昨日从团市委志愿者服务中心获悉,第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛志愿者招募选拔工作圆满结束,435名志愿者将于太极拳大赛期间开展志愿服务。

按照第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛筹备工作指挥部要求,团市委积极开展大赛志愿者的招募选拔工作。6月27日、7月8日,团市委志愿者服务中心分两批向社会发布志愿者招募启事,涉及外语接待、团队服务、广场主持、颁奖礼仪、开幕式场地布置等20多个专业、435个岗位。

据了解,团市委共收到社会各界报名1643人,经过近一个月的认真筛选、严格面试,共有435人正式成为志愿者。其中,高校学生占92%(包括在我市就读高校的学生占45%,焦作籍在外地市就读高

校的学生占43%、焦作籍在国内外留学的学生占4%),我市企事业单位工作人员及市民群众占8%。

据介绍,下一步,团市委将配合各用人单位做好志愿者上岗前的各项培训,志愿者服务期间的监督和管理等工作。(下转二版)

### 距第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛开幕还有23天

太极故里展新姿 山水焦作迎盛会

## 关于市区工业经济发展环境调研评价情况的报告

市人大常委会调研组

为配合市委工业强市战略的贯彻实施,实现走在中原经济区发展前列的宏伟目标,市人大常委会把对市区工业经济发展环境的调研评价列入年度重点工作。从4月份开始,围绕市区工业经济发展环境的总体概况和相关职能部门服务企业的情况,通过调查问卷方式,广泛征求企业经营者、人民群众和人大代表对工业发展环境和部门服务情况的评价意见;5月份,组织8个调研组,对市区48家工业企业和22个投资超亿元的工业项目进行实地调研,听取企业干部职工对改善发展环境的意见和建议;组织召开有16家服务企业的主要部门参加的座谈会,探讨优化工业经济发展环境的途径和办法。在活动开展期间,市人大常委会主任郭国明高度重视,先后4次召开会议进行工作部署,给予及时指导,从而保证了活动的顺利开展。

一、市区工业经济发展环境评价情况

为对市区工业经济发展环境和部门服务情况作出客观的评价,我们委托市效能办向185家企业发放了调查问卷,委托市政府信息中心利用网络平台向网民发布了网络评价问卷,委托市人大常委会调研室向常委会组成人员和部分人大代表发放了对12个职能部门服务企业情况的评价问卷,上述问卷汇总后委托市国调队进行了统计分析。具体情况如下:

(一)面向企业的评价问卷情况。面向企业的调查问卷内容包括:企业对基础设施环境、政府服务环境、法制环境的评价,城区经济发展环境急需解决的问题,企业发展中遇到的问题及对政府部门的建议等。

1.对基础设施的满意程度。企业对基础设施评价的满意率在64.97%~79.10%之间,不满意率在6%以下。

2.对职能部门服务的满意程度。企业评价较好的两项为“与职能部门的关系”和“行政审批”,满意率分别为76.84%和75.14%。企业评价较差的两项为“对企业的处罚”和“政府职能部门工作效率”,满意率分别为62.28%和62.92%。

3.对法制环境的满意程度。企业对职能部门依法行政的满意率为71.82%,对社会治安状况的满意率为61.67%,对周边环境的满意率为58.33%。

4.对优化经济发展环境急需解决问题的看法。主要集中在四个方面:制定优惠的投资政策,加强道路交通建设和公用设施建设,畅通融资渠道,简化投资手续等。

企业通过问卷反映的问题和提出的建议主要集中在:加强基础设施建设,增强服务意识,提高工作效率,规范收费和处罚,加大项目协调力度,整治企业周边环境等。

(二)面向网民的评价问卷情况。在网络调查中,向网民提出了4个题目,包括政府部门对优化市区工业经济发展环境是否重视,政府部门在为企业服务中是否积极主动,政府部门为企业办事的效率如何,政府部门在为企业办事过程中是否存在吃拿卡要现象。从调查情况看,多数网民对政府部门在重视经济发展环境建设,主动为企业服务方面给予了肯定。多数网民对政府部门的办事效率提出了新的要求和更高的期盼。多数网民希望政府加强政风行风建设,严肃行政纪律,解决好依然存在的吃拿卡要现象。说明社会对市区经济发展环

境的改善还有很多期盼,优化经济发展环境的任务依然非常繁重。

(三)面向常委会委员和人大代表的评价问卷情况。面向常委会组成人员和部分人大代表发放的评价问卷,主要是对12家服务企业的职能部门在服务意识、办事效率、依法行政、规范收费、政策落实、投诉处理,为企业排忧解难七个方面进行“好、中、差”评价。通过对评价问卷进行汇总分析可以看出,委员、代表们对服务意识、办事效率的评价相对较好,对依法行政、投诉处理、为企业排忧解难方面的评价相对较差。

二、优化市区工业经济发展环境实地调研情况

在实地调研48家工业企业和22个重点项目过程中,企业既充分肯定了市政府及相关部门在改善发展环境方面所做的工作和取得的成绩。(下转二版)

### 青龙峡

世界地质公园  
国家AAAAA级旅游景区

优惠酬宾: 我市居民持本人身份证享受10元门票  
行李路线: 太行路-塔北路-影视大道黄洞桥往北-国融寺-西村-青龙峡

### 陈氏太极拳

焦作市三村太极拳有限公司 电话:焦作(0391)3592989 传真:(0391)3338301 6198599